Информационный отчёт
о деятельности Пустомержского Дома Культуры
за 2017 год.

		Пустомержский Дом Культуры расположен на территории  МО «Пустомержское сельское поселение», на центральной усадьбе ЗАО «Племзавод  «Агро –Балт», где проживает 1300 человек. На территории всего МО «Пустомержское сельское поселение» проживает  2321 человек. Из них пенсионеров 524 человека, работающих в хозяйстве ЗАО «Племзавод «Агро –Балт»  300 - человек, дети от 0 до 6 лет -187 человек, от 7 до 14 лет  -  372  человека, от 15 до 17 лет –  79 человек, от 18 до 20 лет – 62 человека, от 21 до 29 лет – 270 человек,  Всего молодёжи  около 241 человека. Большая часть молодёжи работает и учится в городе.
		Пустомержский   Дом Культуры является центральным досуговым учреждением. Здание специально построено в 1964 году. В 2000 году  капитальный ремонт помещения и кровли и реконструкция ДК. В 2008 году был произведён капитальный ремонт отопительной системы ДК. В 2012 году был произведён косметический ремонт зрительного зала и дискозала. В фойе и в тамбуре ДК сделаны навесные потолки и новое освещение. В Доме Культуры имеются 4 помещения для культурно  –массовой работы: актовый зал, в котором 250 посадочных мест, дискозал, 2 кружковых комнаты.  Также имеются костюмерная, методический кабинет, гостиная, кабинет руководителя, фойе. Помещения на первом этаже находятся в хорошем состоянии. А помещения на втором этаже: 2 кружковых  комнаты и костюмерная требуют косметического ремонта. Перед Домом  культуры имеется большая заасфальтированная площадка, что даёт возможность проводить на улице массовые мероприятия. Около ДК имеется детская  обустроенная площадка (качели, карусели, горка и т.д.)
	Численность работников ДК составляет 8 человек, из них   специалистов культурно – досуговой  деятельности 5 человек. Трое имеют средне – специальное образование, два человека – высшее. Нормативно  –правовая база существует в полном объёме ( штатное расписание, должностные инструкции, сметы, годовые, месячные планы, планы общественно –значимых мероприятий,  сценарии и т.д.) 
В 2016 году для Дома  культуры были приобретены музыкальный центр и ноутбук на сумму 55000 рублей и театральные платья для вокального ансамбля «Мелодия» на сумму 25000 рублей.
	Миссией  Пустомержского Дома  культуры служит обеспечение  создания, сохранения, распространения и потребления  духовных ценностей, посредством которых:
- Формируются и осуществляются  жизненно – важные интересы личности.
-  Развитие человеческих дарований.
-  Приобретаются прикладные знания в различных областях общественной жизни, культуры, литературы, искусства. 
Цели и задачи Пустомержского  Дома  культуры состоят в том, чтобы организовать качественный досуг и культурный отдых всех возрастных и социальных категорий населения, развивать самодеятельное творчество всех слоёв населения, искать и внедрять новые формы и методы клубной работы. В 2017 году ДК ставил перед собой задачу более качественно и интересно проводить все массовые мероприятия, а так же совершенствовать работу клубных формирований, создавать новые коллективы.
В своей работе Пустомержский ДК использовал следующие формы и методы культурно – просветительной работы:
- Праздники, гулянья, обряды;
- Театрализованные игры и представления;
- Интеллектуальные игры;
- Литературно – музыкальные вечера;
- Вечера, посвящённые красным датам календаря;
- Межпоселенческие конкурсы;
- Посиделки;
- Балы-маскарады, дискотеки;
- Огоньки;
- Детские утренники;
- Спортивно-игровые мероприятия;
- Акции протеста против наркотиков;
- Конкурсы.
Во всех мероприятиях принимали участие следующие категории населения: ветераны труда, рабочие и служащие, молодёжь, подростки, дети.
	За 2017 год  Пустомержским Домом  культуры было проведено 190 массовых мероприятий, на которых присутствовало 7905 человек. Из общего числа мероприятий 119 проведено для детей до 14 лет, на которых присутствовало 4205 человек. На платной основе проведено  20 мероприятий, их посетило 480человек, из них для детей до 14 лет –
12, где присутствовало 365 человек. Для молодёжи от 15 до 24 лет проведено 28  массовых мероприятий, где присутствовало 1395  человек
	При Доме Культуры работают 16 кружков художественной самодеятельности: 4 вокальных коллектива, 7 танцевальных групп, 4 театральных коллектива, 1 кружок « Дамское рукоделие», 4 клуба  по интересам.
 Краеведческий клуб: «Пустомержский край – земля моя родная.» (пропаганда краеведческих знаний среди населения МО «Пустомержское сельское поселение», изучение истории Кингисеппского района, встреча с интересными людьми, местными талантами, сбор материала для музеев на базе библиотеки и школы). 
Клуб «Ветеран» (пропаганда патриотического воспитания среди молодёжи, проведение уроков мужества, экскурсии по боевым местам, встречи, беседы). 
Клуб «В мире сказок» (познание окружающего мира через игру, составление и решение викторин, участие в тематических мероприятиях, подготовка  театрализованных сказок).  
Клуб «Будь здоров» (пропаганда здорового образа жизни, ознакомление с мировыми достижениями в спорте, проведение спортивно-игровых программ, состязаний, праздников, спортивных викторин, конкурсов). 
В ДК  в 2017 году был  создан: детский вокальный ансамбль «Весёлые нотки », в котором занимаются  26 человек.
	В 2017 году прошли такие большие и интересные мероприятия, как: праздники деревень: «Уголок России – отчий дом!», цикл вечеров для ветеранов труда «Знайте, старости нет на свете, если в сердце всегда весна!», «И память нам покоя не даёт» - (митинг, посвящённый Герою Советского Союза Плешеву И.Н.), « И клятву верности сдержали…» (к Дню Победы), Праздник детства, Праздник знаний, «Ай да Масленица, ай да красавица!», Праздник «Наш российский триколор  гордо реет над страной!», Праздник спорта и здоровья,  «В России героев не счесть», мероприятия  связанные с Великой Отечественной войной и блокадой (вечера, митинги). Музыкально – литературные вечера: вечер русского романса «Я помню вальса звук прелестный!», «Земли родной талант и вдохновенье». Интеллектуальные игры и т.д.
Частыми гостями в течение года на Пустомержской сцене был коллектив «Офицеры»  г. Кингисеппа. Несколько раз в год проводятся выступления профессиональных артистов  г. Санкт – Петербурга, Это детские спектакли, цирковые представления, игровые  аттракционы.
	Тесную связь ДК поддерживает со  спонсорами,  как на своей территории, так и в городе Кингисеппе, что способствует более плодотворной и интересной организации работы ДК. Большую помощь оказывает ДК депутат Законодательного  собрания Ленинградской области Ворновских  Д.В. Каждый год он выделяет определённую сумму на приобретение  музыкальных инструментов, звуковой аппаратуры, орг. техники. Со средствами массовой информации поддерживается тесная связь для освещения более интересных мероприятий, проводимых в ДК и на территории всего поселения. На большие мероприятия приглашается местное телевидение, пресса.
	Анализируя  работу Пустомержского Дома Культуры за 2017 год,  мы прослеживаем  повышение показателей культурно – массовой работы. Этому способствует тесная связь с Пустомержской  средней образовательной школой.  Администрацией поселения, библиотекой, Администрацией «Беседского сельского поселения», с Администрацией ЗАО «Племзавод «Агро –Балт», со спонсорами.
	В 2017 году планируется создать клуб спортивной направленности для  людей среднего возраста 30-40 лет . 
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